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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
) e RE
= 1 36, 599, 002
BRI T
= 1 2,437, 000
SRS
= 1 2,437, 000
BRI
Y 0 0
BRI
= 1 2,437, 000
BRE T
= 1 13, 686, 146
PR BR AL
= 1 13, 686, 146
FRE
m2 0 0
PR
m2 337, 900 5. 66 1,912, 514
PR
m2 0 0
PR
m2 6, 600 9.47 62, 502
PR
m2 0 0
PR
m2 39, 500 33.58 1,326, 410
E
m2 0 0
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

E

m2 344, 500 9.41 3,241, 745
E

m2 0 0
E

m2 39, 500 18.55 732, 725
FEIA - o)

m2 0 0
FEIA - o)

m2 384, 000 11. 69 4, 488, 960
TR (BEBHBRED)

m2 0 0
TR (BEBHBRED)

m2 44, 100 5.8 255, 780
TR (BEBHBRED)

m2 0 0
TR (BEBHFRED)

m2 339, 900 4.9 1, 665, 510

EERhARAE T
= 1 210, 800
RARBRAR T

= 1 210, 800
A M () AR (kL)

m2 0 0
A M () AR (kL)

m2 1, 000 210.8 210, 800

R ) T
= 1 2,178, 976
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
PRI T
= 1 53, 850
E7dell Twp ERRLIS U /N (
)
m3 0 0
E7dell Twp ERRLIS UL /N (
)
m3 50 1,077 53, 850
4T
= 1 306, 330
EINE S Y 2. bmAi
m3 0 0
EINE S Y 2. bmAi
m3 50 5, 095 254, 750
RS 10m3
(A1)
Y 0 0
RS 10m3
(A1)
= 1 51, 580
LT FT HERE T (F &4 BAT)
= 1 1, 522, 306
) ek Im% 8 % 2moA 18-8-40 (%)
15
m3 0 0
ek Im% 8 % 2moA 18-8-40 (%)
15
m3 29 48, 150 1, 396, 350
FAfA FAI79v47740~0
(151 /) k)
m3 0 0
FAfA FAI79v47740~0
(151 /) k)
m3 12 8,012 96, 144
W% H U RS R4S t=10
(151 /) k)
m2 0 0
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
W% H U RS R4S t=10
(151 ) k)
m2 29 1,028 29, 812
Bt )~}
= 1 89, 660
E=UEVZREY 18-8-40 (FF)  2v7)- b fEI
e
15
m2 0 0
E=UEVZREY 18-8-40 (FJF)  2v7)- b EI
e
15
m2 20 4, 483 89, 660
AT
= 1 160, 350
A 100kgLh |/fi
m3 0 0
A 100kgLh k/fi
m3 15 10, 690 160, 350
s L
= 1 46, 480
®iEEA 2t (REIMERERY) B A
] 0 0
®iEEA 2t (REIMERERY) B A
] 2 23, 240 46, 480
fFHFE R T
= 1 962, 480
TAT 7 MifZE T
KighzE (A)
= 1 962, 480
& e (e - D) FAITyveTy RC-30 {1 0 & 100
mm
m2 0 0
N JE e (e - D) FAITyveTy RC-30 £ 0 & 100
mm
m2 400 684. 2 273, 680
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
FE (FaE - B BRI T AT (13) 3 40m
m 3. Omtd
m2 0 0
FE (FaE - B BRI T AT (13) 3 40m
m 3. Omtd
m2 400 1,722 688, 800
HEwHiE L
= 1 13, 744, 120
E¥LT
Y 0 0
E¥LT
= 1 204, 760
TR D +w 40m3
= 1 74, 560
MR L +wh 40m3
= 1 130, 200
ay))=h7" wy) L (REn7 vy ag)
= 1 12, 638, 910
Ri%E7" vy 9k 150ke/ B A #2350 MM Hef
REE 18-8-40 (B JA) WEAKY—M
15
m2 0 0
Ri%E7" vy 9k 150ke /B A #2350 MM Hefr
REE 18-8-40 (B JA) WEAKY—M
15
m2 360 24, 440 8, 798, 400
H HiAR TEE G B B =10
(15R%07" 0y /8R)
m2 0 0
H HiAR TEE G B B =10
(15R%07" 0y /8R)
m2 18 3, 445 62, 010
IR NER -3
m 0 0
IR NER -3
m 150 25,190 3, 778, 500
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e B L1
= 1 556, 125
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 0 0
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 75 7,415 556, 125
TEHR LB T
= 1 344, 325
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 0 0
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 75 2,677 200, 775
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 0 0
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 75 1,914 143, 550
@R E L
= 1 74, 240
Bk E T
= 1 74, 240
15 H1ED
H 0 0
15 H1ED
H 2 37,120 74, 240
Ef L
= 1 3, 040, 140
BESRALER T
= 1 3, 040, 140
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HTE BB LB
m2 0 0
HTE BB LB
m2 384, 000 3.06 1, 175, 040
B P HERE b
m3 0 0
B P HERE b
m3 200 7,983 1, 596, 600
HEFERE SIS (B ARALBE)
m3 0 0
HEFERE SIS (B ARALBE)
m3 100 2, 685 268, 500
INS VUL
= 1 190, 000
JRBSLERERE T
= 1 190, 000
I AL ER
iy 0 0
I AL ER
= 1 190, 000
G an
= 1 75, 100
RmE T
Y 0 0
RmE T
= 1 75, 100
N T AR
= 1 75, 100

-7~ [ Lz TR R




HoOflf =%
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B TR
= 1 36, 599, 002
I L
= 1 2,877,210
IR
= 1 376, 051
BGmEsET (K30
= 1 376, 051
HIBGERE (FE L)
= 1 2,501, 159
Wi
= 1 39, 476, 212
B
= 1 12, 156, 543
T AT
= 1 51, 632, 755
— R
= 1 8,677, 245
AT 4 Kb
= 1 -580, 000
TS
= 1 59, 730, 000
THEBLFH Y %H
= 1 5,973, 000
TH#&G
= 1 65, 703, 000
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